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Bnok nutauua

IP-Buaeokamepbl



@u?&ne’c‘

1) BugeoapxuB 5 - 500 pyo6./kamepa

( 5 oHen xpaHeHus nHgpopmaumm Ha cepeepe AO «YdaHeT» )
2) BupeoapxuB 15 - 1500 py6./kamepa

( 15 oHeun xpaHeHna nHdopmaummn Ha cepsepe AO «YdhaHeT» )
3) Bugeoapxus 30 - 3000 py6./kamepa

( 30 gHeun xpaHeHna nHgopmaumm Ha cepsepe AO «YdaHeT» )
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AQO «YdaHeT» npegoctaBnsaeT B MNosfib30BaHMUE BUOEOKaMepy + agantep
NUTaHMA TOSbKO NPY YCNOBUW MNOAKITIOYEHUS yenyrn Buaeoapxums.

AbG. lNnaTa 3a apeHay Bugeokamepbl + agantepa NUTaHus =
300py0./mec. / 600 pyb.mec

1) Bupeoapxus 5: 500 py6./kamepa + 300 py6./kamepa = 800 py6./mec.

2) BupeoapxuB 15: 1500 py6./kamepa + 300 py6./kamepa = 1800
py6./mec.

3) Bupeoapxus 30: 3000 py6./kamepa + 300 py6./kamepa = 3300
py6./mec
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1) becnnaTHble MOHTa)XHble PaboThl.

Mpu noakntoyeHnn ycnyru Buaeoapxms 1 ycnoBum BHECEHUS B MOMEHT 3aKIMOYEHUS
[I0roBOpa Ha NMLIEBON CYET MO AOroBOPY CyMMbI B pasMepe He MeHee ABYX aOOHEeHTCKUX

nnaT B COOTBETCTBUM C BblIOpaHHbIM TapnHOM NMnaHOM, MOHTaXHble paboTbl 6ecnnaTHble

2) Bca nHdopmauus no ycnyre BuoeoHabniogeHue ( TMnoeoe
obopygoBaHue, obyvarwme npeseHTaunm, bUsHec-npoueccsl )
HaxoOQuTCs B CETEBOM Narke no CCbiSiKe:

\\main\work\aelita\PASHOE\WHcTpykumn n namatkm\BuaeoHabnogeHme



